MATEMATHKA
PeanbHblil npodpuib
CXEMA ITPOBEPKH TECTA
B ciay4yae, korga B yCJOBHM He YKa3aH MeTO/ pPellleHUs 3aJaHus, J00il MeTol, NPUBOASIIUAN K
NPaBWJIBLHOMY OTBETY, CJeAyeT CYMTATh BEPHBIM, U BBICTABJIATHh MAKCHUMAJIbHOE KOJIHYECTBO
0aJ1710B.
He TpeOyiiTe BeIYHMCICHNI 1 00OBSICHEHUH, €CIIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisgiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJUIOB.
He BrICTaBIISITE JOIMOIHUTENBHBIE OAJUIEL.
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YMHOXEHHE YUCITUTEINS U 3HAMEHATEIIs
— 16.
2 > 0. 2= Ipoou % Ha (2 — Q)
2+)2-i)=5 206.
3anuch NpaBUIIBHOTO OTBETA 10.
[Tonyuenue ypaBHEeHUS 26
2%71.4 —-32=0 '
[Tonyuenue ypaBHeHUS
x—1 2x 5 26.
2 $24r =2
3. | 86. S =12} [omyyenue ypapHenus 23%~1 = 25 2 6.
[Tonydyenune ypaBHEHHUS 16
3x—-1=5 '
Pemenue ypaBuenusi 3x — 1 =5wu 16
3aMyCh MPABUILHOTO OTBETA '
[Monyuenue E(a) = 2cos?a—1 36.
4. 8 0. [Monyuyenune E(a) = cos(2a) 3 0.
Honyuenne 2v/3E(15°) = 3 26.
JlokazaTenbcTBO, uTO X = 0 sBISICTCS ’6
3 pCLICHUEM HEPaBEHCTBA )
5. 8 0. S = (_ > -1 ) U {0} |Ilomyuenue HepaBeHCTBa 2’6
logg.(2x+3)>0 '
Pemenue HepaBeHcTBa 3 0.




logg.(2x+3)>0

3anuck MpaBUIbLHOTO OTBETA 16.
HaxoxxaeHue AuHbI paguyca 16
OCHOBaHHs KOHYyCa '
6. 50. 2
V2 em Brraucnenue mwiomanin 00KOBOI ’6
HIOBEPXHOCTH KOHYCa '
[Nonyuenne BC = 10 cm 26.
HaxoxeHue AJIMHbI METUAHBI, 6
. 26 40 enf’ COOTBETCTBYIOIICH TUIIOTEHY3E )
. . M
Beruncienune miomaan OCHOBaHHS 6
HpaMHULIBI ’
Brruncnenue o6bemMa nupamMusi 26.
[onyuenne AC = 2AB 206.
[IpumeHeHre TeoOpeMbl KOCHHYCOB U 36
8. 8 0. 30° nonyuenue AB = 2+/3 cm '
AC? = AB? + BC? = m(«B) = 90° 16
= m(«C) = 30° '
e
9 56 f MOHOTOHHO 3 <l= 3 0.
ybbiBaromas ®yHKys f MOHOTOHHO yOBIBAIOIAs 26.
Haxoxaenne npou3BogHoN GyHKIUU f 20.
"5y = L
" [Monyuyenune f'(5) = " 2 0.
| 86. >
a) vz V2 = V2 2 6.
3 4 12
CpaBHEHUE MOTYYCHHBIX 3HAUYCHHUH U 6
3aIuCh MPABUIILHOTO OTBETA '
x)(Vx+3-2 x—1
lim I )( ) = lim 46.
x—>1 1—x2 x->11 — x2
10. 1 x—1
8 0. —= = i = 206.
b) 2 *51 (1 — %) (1 + %) 0
W B 26
T i(ltx) 2 '
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V=m f(\/x+3+2) dx =
-2
P 2 0.
=7 (x+7+4\/x+3)dx
10. 424
8 0. — -2
c) 3 Haxoxnenue ogHOM epBooOpa3HOn
noabIHTerpaibHON (yHKImH (1o 1 6. 3a 46
nepsbie 2 ciaaraeMslie; 2 0. TpeThe '
ciaraemoe)
[Ipumenenue popmybi 206.




HrroTona - JleiiOHMIIa 1 TOTydeHHe
3HAYCHMsI HHTETpaIa

n=Ag 30.

11.| 86. i m=4 3 0.
90 Brruncnenue 3HaueHuss p = % =% 20.

K -k (1) ’6

Tk+1 = ClO - (X\/E) b } .

12. 1 86. 210 [lonyuyenue ypaBHeHuUs 30;5k =0 20.
[onyuenue k = 6 20.

Haxoxnenne T, = 210 2 0.
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